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Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
14. kolo: 
Špansko - Mark-bau  -  Polet        (termin nije određen) 
Odigrane utakmice: 
3. kolo: 
Gajnice  -  Dubec Trnovčica  0 - 2       (20/4/2023) 
(Dejan GOJKOVID, Dario HORVAT) 

U ovom kolu nije odigrana jedna utakmica (Špansko - Mark-bau – Polet), zbog čega apeliram na voditelje 
momčadi da dogovore termin odigravanja. Što se tiče ostalih utakmica, strijelci su bili raspoloženi, a 
naročito strijelci momčadi Lokomotive koji su postigli sedam pogodaka posljednjoj momčadi lige (Cro 
Docs), a četverostruki strijelac bio njihov voditelj Jerko LEKO. Na utakmici Dubec Trnovčica – Gajnice, 
postignuto je deset pogodaka od kojih su gosti postigli šest, iako je domadin vodio s tri pogotka 
prednosti, a trostruku strijelac za goste bio je Robert GAJSKI. Od ostalih utakmica, Rudeš C.I.O.S. je 
remizirao protiv Vrapča 1978.,a HAŠK 1903. je kod kude izgubio od Trešnjevke. Pozivam voditelje 
momčadi da meni i tajniku udruge gospodinu Ivici VALERIJEVU, putem maila dostave podatke za osobe 
(Zapisničare) koje de od sljedede sezone pisati Zapisnike o utakmici i Izvještaje o utakmici u Comet 
sustavu, kako bi mogli organizirati edukaciju za rad na istom. Voditelji momčadi de biti osobe kojima de 
se dodijeliti korisničko ime i lozinka (sustav Comet), a za iste imamo sve podatke, te nam iste ne trebate 
dostavljati. Ukoliko netko od vas ima želju da se educira za rad na navedenom sustavu, dobro došli ste. 
Edukaciju du provoditi osobno, zajedno s tajnikom Komisije veterana. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Remetinec  -  Zapruđe        (termin nije određen) 
12. kolo: 
Blato  -  Trnje          (termin nije određen) 
13. kolo: 
Zapruđe  -  Brezovica       (27/4/2023 u 18:00 h, Mala Mlaka) 
14. kolo: 
Zanatlija  -  Trnje         (termin nije određen) 
Blato  -  Zapruđe         (termin nije određen) 
U ovom 14. kolu odigrane su nažalost, samo četiri utakmice; neumorna kiša i "prekomjerna uporaba" 
dovela je igrališta u Blatu i Podsusedu u stanje "neupotrebljivosti" pa su odgođene utakmice Blato - 
Zapruđe i Zanatlija - Trnje. Odigran je derbi, sraz prvoplasiranog na ljestvici, Hrvatskog dragovoljca i 
drugoplasiranog, Remetinca. Na "krilima" trostrukog strijelca Denisa LJUTE, domadini su u 67. minuti 
poveli rezultatom 3 - 0, ali dečki iz Remetinca nisu se predali, uspjeli su postidi dva pogotka (drugi u 77. 
minuti), ali za još jedan pogodak nije bilo snage (ni vremena). Po broju "zarađenih" žutih kartona (4) i 
razlozima zbog čega su dodijeljeni (oštar start, povlačenje za dres, napucavanje lopte u prekidu igre) 
očito je da su domadi igrači koristili sva (ne)dopuštena "sredstva" kako bi bodovi ostali u Sigetu (u čemu 
su i uspjeli). Dečki iz Brezovice ved dulje vrijeme ne znaju za pobjedu, ovaj put stradali su doma od 
Prečkanaca, za koje je trostruki strijelac bio Hrvoje LABAŠ. Još jednu gostujudu pobjedu u ovom kolu 
ostvarili su Končarevci na Gredicama, domadoj Savi zabili su pobjedonosni pogodak u 79. minuti i odnijeli 
kudi sva tri boda. Uvjerljivi su bili i dečki iz Horvata, "visokim" rezultatom, na svom su igralištu, pobijedili 
momčad Botinca. Voditelji, "nakupljaju" nam se neodigrane utakmice, vodite brigu o tome i što prije 
dogovorite termine odigravanja ovih utakmica! 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
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14. kolo: 
Prigorje (Markuševec)  -  Novi Jelkovec    (27/4/2023 u 17:30 h, Markuševec) 
Devetka  -  Povjerenici Dinamo       (termin nije određen) 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
13. kolo: 
Optimist  -  Lučko        (27/4/2023 u 17:45 h, Prečko) 
25. kolo: 
KKK Zagreb  -  Jarun stari       (2/5/2023 u 20:00 h Špansko) 
U tjednu iza nas odigrana su dva kola. Slavonci su, iz dva derbija i dva teška gostovanja, uspjeli prodi 
neokrznuti, ali nisu ni pobijedili. 1 - 1 s Optimistima, te dvostruko (2 - 2) s Legendama. Rudeš je imao 
priliku učvrstiti se na drugoj poziciji i približiti Slavoncima, ali su zapeli u blatu Blata (Kustošija se polako 
vrada i uzima bodove gdje god stigne, pa makar i vodedima). Dojam su, uz izvrsno suđenje Jadranka 
BARTOLIDA, popravili na teškom gostovanju u Podsusedu, pa sad ipak, optimističnije gledaju na 
ponedjeljni derbi protiv Legendi. Optimisti su iščupali bod protiv Slavonaca, pa su minimalno (1 - 0) 
pobijedili tradicionalno neugodnu Silviju, te ipak neznatno smanjili zaostatak za vodedim Slavoncima. 
Silveki, pak u svom stilu, tradicionalno talijanski. Ili pobjeđuju s 1 - 0 ili istim rezultatom gube. Lučko 
proživljava mini krizu, ali najavljuju izlazak iz nje ved u ponedjeljak kontra Slavonaca. Čak je i Zelengaj 
uspio povezati dvije pobjede. Kao davne 2005. godine na Ataturku (Milan - Liverpool 3 - 3 (3 - 0)), u 
četvrtak se dogodilo čudo na Mestalji. Sastali su se “stari“ prijateli, Elektra i Zelengaj. Prije utakmice, kao 
i prošle godine, samo s malom vremenskom distancom (ali nikad nije kasno), akteri su izrazili podršku 
osobama s Downovim sindromom. Elektra je nakon uvjerljive “gostujude“ pobjede protiv Podsuseda, 
planirala nastaviti niz i potvrditi da pobjeda na Hrelidu nije bila slučajnost. Tako su i krenuli. Furiozno. U 
prvom poluvremenu Električari su pokazali svu raskoš svog talenta i prikazali pravu rapsodiju nogometne 
igre. Obrana (KOZINA – SMETKO – TKALČID - TURČINOVID) je djelovala besprijekorno, vezni red 
(FUDURID – ZBAŠNIK – GRETID - ANDRIJAŠEVID) nadahnuto, a Josip JOZID prototip vrhunskog napadača i 
golgetera, nezaustavljivo. Zelengaj kao da nije postojao i samo zahvaljujudi Damiru “Šumska jagoda“ IPŠI 
i Ivanu GALOVIDU, pravo je čudo što su na odmor otišli samo s minimalnih minus dva. No, u 
poluvremenu se, kako se poslije dokazalo, dogodila diverzija u režiji magistra nadnaravnog Igora 
KRAMARIDA. Mandrak je u telefonskom dosluhu s (ne)opravdano odsutnim Marijom POSAVCEM, 
isključio struju, te Električarima rekao da mogu slobodno odmah na roštilj i pivu. Električari kao da su ga 
poslušali, te u drugom dijelu nisu ni izašli na igralište. Zelengaj iskorištava ponuđeno, te okrede rezultat u 
svoju korist. Opdi dojam je, da Zimzeleni nisu bili toliko bolji, koliko su Tesle u drugom dijelu bile loše i 
samo su uzeli ponuđeno. No, u tredem je poluvremenu sve zaboravljeno i ono je prošlo kao što dolikuje 
velikim športskim prijateljima, uz pjesmu, ples i veselje. Pivo je bilo hladno, a roštilj besprijekoran. 
Nadam se da de Igor KRAMARID izvudi neku pouku iz gostoljubivosti. Za razliku od prije dva tjedna u 
Hrelidu, iz Meštrice nitko nije otišao gladan. U 15. kolu su sve utakmice za prestiž, a izdvojit du one koje 
odlučuju o vrhu ljestvice, Rudeš - Legende, te Slavonac - Lučko. Sve Vas mnogo voli Vaš povjerenik! 
 

Podrška našim Downidima 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zimzeleni + Slepi               Na terenu sportaši, izvan terena prijatelji 
S lijeva: Mladen FUDURID - Fudo, Josip JOZID - Jozo, 
Miroslav Slepička - Slepi i Darko KRANJČEC - Nježni. 



2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVID, 099 2140054; zizpromet@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
2. kolo: 
Trnava 2  -  Tora         (termin nije određen) 
23. kolo: 
Usora  -  INAS          (termin nije određen) 
3. kolo: 
Tora  -  Ravnice         (termin nije određen) 
14. kolo: 
Trocal  -  Studentski grad        (termin nije određen) 
25. kolo: 
Concordia  -  Maksimir      (27/4/2023 u 18:00 h, Granešina) 
U ovom, 14. kolu imamo jednu odgođenu utakmicu (Trocal - Studentski grad). Domada igrališta su ovaj 
puta bila neosvojiva, osim u jednoj utakmici, na kojoj su pobijedili gosti (Sesvetski Kraljevec). Na ostalim 
utakmicama bilo je i mnogo pogodaka, a jedna je utakmica završila miroljubivo, tako da im je "trede 
poluvrijeme" bilo "slađe". Čulinec je s "petardom" otpratio Maksimir i tako još više "zacementirao" prvo 
mjesto, u stopu ih prati Sesvetski Kraljevec. Efikasan je bio i Novi Jelkovec 2, koji je INASU "podario" šest 
pogodaka. Isto su bile efikasne i Ravnice, a kod njih je "stradala" Trnava 2. Ovim putem bih zamolio sve 
one momčadi, koje imaju za odigrati neodigrane utakmice, da što prije dogovore termine i odigraju 
utakmice, da ne bi u pitanje došla regularnost natjecanja u 2. liga skupina B. 
U 25. kolu je jedna utakmica odgođena (Concordia - Maksimir), ovaj puta zbog igrališta. Čulinec je 
povedao prednost na ljestvici u odnosu na Sesvetski Kraljevec, pobijedio je Studentski grad dok je 
Sesvetski Kraljevec izgubio od Usore. Imamo i jednu visoku pobjedu, onu Novog Jelkovca 2 nad Trnavom 
2, gdje su domadini postigli osam pogodaka, a mreža domadina je ostala netaknuta. Naftaš Ivanid je 
počastio Ravnice (trede poluvrijeme), ali je i sebe počastio pobjedom. Ivanja Reka Posavina je kao 
domadin izgubila je od momčadi koja je također domadin na tom igralištu (INAS) i tako ostala pri začelja 
ljestvice. 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
1. kolo: 
Odra  -  Obrež          (termin nije određen) 
4. kolo: 
Stari prijatelji  -  DICE         (termin nije određen) 
(Prekid utakmice u 26. minuti kod rezultata 0 - 1. Nastavak utakmice od 26. minute bit de u dogovoru s 
Povjerenikom lige) 
11. kolo: 
DICE  -  Čehi          (termin nije određen) 
14. kolo: 
Hrvatski Leskovac  -  Odra        (termin nije određen) 
Stupnik  -  Pajdaši         (termin nije određen) 
Dvije utakmice su odgođene, zbog loših uvjeta za igru na travnatom terenu, u Stupniku i Hrvatskom 
Leskovcu. Termini de biti naknadno određeni, obzirom na odgovorne voditelje u Stupniku i Hrvatskom 
Leskovcu. U Svetoj Klari se igralo kao i na Pongračevom, u utorak. Doduše, iznenadio sam se da se 
utakmica u Svetoj Klari uopde i igrala, jer je teren za igru bio kao oranica. No, u takvim uvjetima Stari 
prijatelji su iznenadili goste iz Prečkog, a i mene osobno. Plavac (Željko PLAVAC) na vratima, glavni vezni 
igrač Emil BREGOVID zadnji igrač obrane, na klupi dva igrača s "novim" voditeljem Markom MARIDEM. 
Gostima očito ovakav teren nije odgovarao i mučili su se, a domadini su letjeli na krilima Vinka BABIDA i 
"Ralice" Marija ŠKEGRE. Mario je zabio za vodstvo koje je ostalo do poluvremena. Purgeri su imali dulju 
klupu i stalno rotirali ne bi li uspostavili igru. No, iskusni  strateg i igrač, Marko MARID je ono malo na 
klupi dobro rotirao, mijenjao pozicije i Prijatelji su držali visoki ritam tijekom cijele utakmice. Iz jedne 
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dobre akcije, malonogometne, zabio je Vinko BABID za povedanje vodstva. No i Purgeri imaju svoga 
provjerenog znalca, Roberta REGVARA koji u trepavicu pogađa Sinišu SMILJANCA, a ovaj smanjuje 
vodstvo domadina. Utakmica se lomila, Purgeri napadaju, stvaraju tri izgledne prilike, ali se na vratima 
ukazao specijalac Hrvoje KAJBA (nekako sletio na drugo poluvrijeme), te nije dopustio izjednačenje. I 
opet se ukazuje "Traktor" na terenu, koji je osim što ga je dobro izorao, doslovno, iz kontre zabija za 
povedanje vodstva domadina, koji je i konačni rezultat. Za ovakve uvjete utakmica je bila gledljiva i jako 
dobra, pa i neizvjesna. Da i mladi sudac Valentino TOMID dobro je odradio svoj posao po vrlo teškom 
igralištu, puštao prednost, a one malo "jače" startove nije sankcionirao, pripisujudi ih, vjerojatno lošem 
igralištu, ali i vrlo fer i korektnom ponašanju svih sudionika, koji bi se odmah obostrano ispričali, čestitke 
na viđenom svima. I da Plavom je konačno sjela "cigara" poslije utakmice, gdje su se svi skupa uredno 
družili, uz moram redi, vrlo dobar roštilj, vjerujte mi na riječ. Samo je jedna dilema ostala, a to je tko de 
voditi Prijatelje na sljededoj utakmici, a tko de biti na vratima? Živi bili pa vidjeli. Iz Male Mlake se ne 
odnose bodovi baš lako. To je pokazala i ova utakmice gdje, kvantitativno slabi Čehi nisu mogli 
goropadnim domadinima. Miroslav AGELID i Krešimir PAVLID postigli su "samo" po jedan pogodak, uz 
Josipa HALUŽANA, ali je zato Suad HEDIMOVID utrpao "dvicu". Kaže Krešimir, nije bitno tko, ved je bitno 
da se postigne pogodak, a tako je bilo i sada. U utorak su na rasporedu bile dvije utakmice. Na 
Pongračevom DICE se lako obračunao s Uljanikom te uzeo bodove. Duje LEMID dva puta, te Dalibor 
LUKID i Mato TOMID su zabijali za pobjedu. Poraz je ublažio Aleksandar SAVANOVID, a začinio ga je Petar 
MANDARID zaradivši isključenje, poradi nepristojnog ponašanja prema sucu utakmice. Obrežani polako 
grabe prema vodedim pozicijama na ljestvici. U derbiju su, na svom igralištu, dobili su sigurno Dinamo 
Turid te, evo ih u igri za visoki plasman, obzirom da imaju i utakmicu manje. Josip PUCEVID se raspucao, 
te sa svoja dva pogotka osigurao pobjedu, ali i povedao saldo u trci za naj strijelca lige. Obično kada 
zabije Tomislav PRŠIR, Obrežani ne gube, te se i ovaj puta to pokazalo kao dobitna kombinacija, a dok 
imaju i "svog" suca Marija BLAŽINA koji kada igra, obično i zabije, pa ne čudi da su razmontirali odličnu 
momčad Dinamo Turid. Nakupilo nam se neodigranih, odgođenih utakmica, te apeliram na voditelje da 
vode računa, te da sada kada konačno dođe lijepo vrijeme, pristupe organizaciji odigravanja. 



 
Igrači dužnici za kazne: 

Ime kluba Ime igrača Liga Sezona Dug 

Ravnice Ivan DOSID 1. liga skupina B 2021/2022 500,00 kn 

Dubrava Tim Kabel Gjon GJERGJI 1. liga skupina B 2021/2022 300,00 kn 

Končar Krešimir ŠOŠTARID 1. liga skupina A 2022/2023 200,00 kn 

Naftaš - Ivanid Boris RADOŠ 2. liga skupina B 2022/2023 53,09 € 

Kašina Marko NIKOLID 1. liga skupina B 2022/2023 53,09 € 

Zapruđe Dragan PREDOJEVID 1. liga skupina A 2022/2023 26,55 € 

Purger Damir HATIPOVID 2. liga skupina C 2022/2023 13,27 € 

KKK Zagreb Josip ĐEREK 2. liga skupina A 2022/2023 26,55 € 

Uljanik Petar MANDARID 2. liga skupina C 2022/2023 26,55 € 

 
 



Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 21. travnja 2023. godine 

 
 

1) Igrač VNK Uljanik (Zagreb), Petar MANDARID (1087889), isključen na prvenstvenoj 
utakmici VNK DICE (Zagreb) - VNK Uljanik (Zagreb) (igralište NK Šparta, Zagreb, Pongračevo, 54. 
prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 14. kolo, 18. travnja 2023. godine, 17:00 h), u 78. minuti 
utakmice, radi psovanja suca utakmice riječima: „Jebem ti mater u pičku“, te prilikom napuštanja 
igrališta, nastavlja s uvredama, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i 
novčanom kaznom u iznosu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centi) (Disciplinski pravilnik 
veterana ZNS, članak 53, stavak 1, alineja b). 

Suspenzija teče od 19. travnja 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 
26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa) naknade za žalbu. 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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Komisija za žalbe veterana ZNS 
Odluke od 21. travnja 2023. godine 

 
Predmet: Žalbe 

- Dragan PREDOJEVIĆ (1087665) - igrač VNK Zapruđe (Zagreb); 
- Saša ŠPOLJARIĆ (rođen 13.1.1979) - predstavnik VNK Zapruđe (Zagreb) 

 
Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJIĆ – predsjednik, Marijan BELANČIĆ - član, 

Branimir ERJAVAC – član, sukladno odredbi članka 15, Propozicije natjecanja, Komisija za veterane 
ZNS, sezona 2022-2023, a u skladu s odredbama članka 111, Disciplinskog pravilnika veterana ZNS i 
članka 75, Pravilnika o nogometnim natjecanjima, odlučujudi o Žalbi gospodina Dragana PREDOJEVIĆA 
(1087665) igrača VNK Zapruđe (Zagreb) i o Žalbi gospodina Saše ŠPOLJARIĆA (rođen 13.1.1979) 
predstavnika momčadi VNK Zapruđe (Zagreb) na prvenstvenoj utakmici VNK Sava (Zagreb, Gredice) - 
VNK Zapruđe (Zagreb) (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 54. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 
12. kolo, 27. ožujka 2023. godine, 17:15 h), na sjednici održanoj dana 14. travnja 2023. godine, donijela 
je sljededu: 
 

O  D  L  U  K  U 
1. Prihvada se Žalba gospodina Dragana PREDOJEVIĆA igrača VNK Zapruđe na Odluku Disciplinskog 

suca veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIDA od 31. ožujka 2023. godine, objavljenoj u Glasnik 6 
(2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 1. travnja 2023. godine, na utakmicu VNK Sava (Zagreb, 
Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb) (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 54. prvenstvo veterana ZNS, 
1. liga skupina A, 12. kolo, 27. ožujka 2023. godine, 17:15 h), na način da se gospodinu Draganu 
PREDOJEVIĆU preinačava Odluka o kazni, tako da se gospodin Dragan PREDOJEVIĆ, kažnjava 
kaznom zabrane igranja 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 26,55 € 
(dvadeset i šest eura i pedeset i pet centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 
1). 

2. Prihvada se Žalba gospodina Saše ŠPOLJARIĆA predstavnika VNK Zapruđe, na Odluku 
Disciplinskog suca veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIDA od 31. ožujka 2023. godine, 
objavljenoj u Glasnik 6 (2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 1. travnja 2023. godine, na 
utakmicu VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb) (igralište NK Sava, Zagreb, 
Gredice, 54. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 27. ožujka 2023. godine, 17:15 
h), na način da se predstavnik VNK Zapruđe, gospodin Saša ŠPOLJARIĆ, oslobađa od 
odgovornosti za prekršaj opisan u Odluci Disciplinskog suca veterana ZNS, gospodina Đure 
DRAGIDA „radi psovanja glavnog suca utakmice, poslije završetka utakmice, u službenim 
prostorijama, prilikom pisanja Zapisnika o utakmici i Izvještaja o utakmici“. 

 
O B R A Z L O Ž E N J E 

Dana 27. ožujka 2023. godine, odigrana je prvenstvena utakmica VNK Sava (Zagreb, Gredice) - 
VNK Zapruđe (Zagreb) (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 54. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 
12. kolo, 27. ožujka 2023. godine, 17:15 h). Disciplinski sudac veterana ZNS, gospodin Đuro DRAGID, 
donio je Odluku od 31. ožujka 2023. godine, koja je objavljena u u Glasnik 6 (2023) ZNS, Komisija 
veterana, od dana 1. travnja 2023. godine, o kažnjavanju gospodina Dragana PREDOJEVIĆA igrača VNK 
Zapruđe i gospodina Saše ŠPOLJARIĆA predstavnika momčadi VNK Zapruđe, na prvenstvenoj utakmici 
VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb) (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 54. prvenstvo 
veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 27. ožujka 2023. godine, 17:15 h). Na Odluku Disciplinskog suca 
veterana ZNS, Žalbe su uložili gospodin Dragan PREDOJEVIĆ igrač VNK Zapruđe i gospodin Saša 
ŠPOLJARIĆ predstavnik momčadi VNK Zapruđe. U nastavku se u cijelosti prijenose Žalbe žalitelja, u kojoj 
isti detaljno opisuju tijek događaja, a kako ga to vide žalitelji. U svojim Žalbama, žalitelji ističu slijedede: 
„Netočni su navodi glavnog suca utakmice da je okrivljenik Saša ŠPOLJARIĆ prilikom pisanja Zapisnika o 
utakmici i Izvještaja o utakmici u službenim prostorijama psovao navedenog glavnog suca utakmice. 
Istina je da je okrivljenik potpisao Zapisnik o utakmici i Izvještaj o utakmici kao predstavnik momčadi 



VNK Zapruđe i da je negodovao na kriminalno suđenje glavnog suca utakmice, gospodina Ivora FIRMA, 
ali do nikakvih psovki nije došlo. Na spomenutoj utakmici glavni sudac utakmice, gospodin Ivor FIRM je 
propustio dosuditi dva isključenja za domadu momčad i najmanje jedan žuti karton, a da ne ispadne da 
je oštetio samo goste, propustio je dosuditi i kazneni udarac za domadu momčad, zbog igranja rukom 
gostujudeg igrača. Prema Pravilniku o nogometnoj igri svako namjerno udaranje suparničkog igrača 
kažnjava se isključenjem, što se u našem slučaju nije dogodilo. Okrivljenik je pokušao normalnim tonom 
razgovarati s glavnim sucem utakmice i upitao je istoga, zašto nije smirio utakmicu te dodijelio kartone 
koje je trebao prema Pravilniku o nogometnoj igri, čime bi utakmicu doveo pod svoju kontrolu. Tada je 
napomenuo da je moglo dodi do tučnjave na terenu, u kojoj je mogao i sam glavni sudac utakmice 
stradati, na što mu je glavni sudac utakmice odgovorio, da on jedva čeka takvu situaciju, jer je osiguran i 
da sigurno slijedi tužba koju de dobiti i naplatiti se. Okrivljenik do sada nikada nije kažnjavan i ne priliči 
da bi napravio takvo nešto, za što ga se tereti. Dragan PREDOJEVIĆ igrač VNK Zapruđe, napravio je 
pogrešku i opsovao je glavnog suca utakmice na kraju utakmice i to je činjenica. Isto tako je činjenica da 
je sutradan poslao e-mail i ispričao se za svoje postupke, jer je svjestan svoje pogreške. Kao što kaže naš 
Povjerenik lige, svi imamo pravo na loš dan pa prema tome i Dragan PREDOJEVIĆ, kao igrač ima pravo 
na pogrešku za koju se ispričao i ono što je vrlo bitno, treba napomenuti da do sada nije kažnjavan i nije 
učinio takvu ili sličnu pogrešku. Na kraju se spominje da je drugi pomodni sudac kasnio na utakmicu 
dvadeset minuta što nigdje u Izvještaju o utakmici nije navedeno. Nakon svega ovoga, namede se jedno 
pitanje: „Postoji li kakva kazna za suce koji su svojim postupcima i ponašanjem možda izazvali ovakve 
reakcije?“ Izuzede sudaca, to nije rješenje, nego gašenje požara. Na kraju krajeva, oni su službene osobe 
i njihova je dužnost (a za to su naravno i pladeni), držati pod kontrolom utakmicu i svojim ponašanjem i 
autoritetom istu dovesti do kraja na zadovoljstvo obje momčadi, što u ovoj utakmici nije bio slučaj. 
Veteranski nogomet bi trebao biti rekreacija, veselje i druženje svih sudionika, a tome bi trebali 
pridonijeti i suci sa svojim ponašanjem. Komisija za žalbe veterana ZNS, a prije donošenja konačne 
Odluke, dana 14. travnja 2023. godine, održala je ročište na koje su pozvani: gospodin Dragan 
PREDOJEVIĆ - igrač VNK Zapruđe, gospodin Saša ŠPOLJARIĆ - predstavnik VNK Zapruđe, gospodin 
Mario MLINARIĆ - voditelj VNK Sava (Zagreb, Gredice) i gospodin Ivor FIRM - glavni sudac utakmice. Na 
ročište su pristupili gospodin Dragan PREDOJEVIĆ i gospodin Saša ŠPOLJARIĆ, dok na ročište nisu 
pristupili gospodin Mario MLINARID i gospodin Ivor FIRM, glavni sudac utakmice. Gospodin Mario 
MLINARID je ispričao svoj nedolazak, dok je gospodin Ivor FIRM, neposredno pred ročište nazvao Tajnika 
Komisije veterana ZNS i opravdao je svoj nedolazak. Na održanom ročištu, gospodin Dragan 
PREDOJEVIĆ i gospodin Saša ŠPOLJARIĆ, uglavnom su ostali kod svojih navoda iz podnesenih Žalbi. 
Gospodin Dragan PREDOJEVIĆ je istaknuo da su u Izvještaju o utakmici pogrešno prenesene i 
interpretirane riječi koje je uputio glavnom sucu utakmice, ali ponovio je da je on postupio na način kako 
nije smio i da mu je žao zbog toga. Naglasio je da nikada do sada nije kažnjavan i da mu se takvo nešto 
sigurno više nikada nede dogoditi. Na ročištu se iskreno ispričao i izrazio je kajanje za svoje ponašanje. 
Tijekom održanog ročišta ostvaren je telefonski kontakt s gospodinom Ivorom FIRMOM i s gospodinom 
Marijom MLINARIDEM s kojima je u odnosu na detalje događaja za koje su žalitelji kažnjeni, telefonski 
razgovor obavio predsjednik Komisije za žalbe veterana ZNS. U telefonskom razgovoru s gospodinom 
Ivorom FIRMOM, isti je istaknuo da u cijelosti ostaje kod Izvještaja o utakmici i da nema ništa novo za 
dodati. Na pitanje predsjednika Komisija za žalbe veterana ZNS, je li se dogodilo još nešto, što nije 
opisano u Izvještaju o utakmici, isti je izričito rekao da se ništa nije dogodilo osim onoga što je opisano u 
Izvještaju o utakmici. U telefonskom razgovoru s gospodinom Marijom MLINARIDEM, isti je istaknuo da 
gospodin Saša ŠPOLJARIĆ nakon utakmice, prilikom sačinjavanja i potpisivanja Zapisnika o utakmici i 
Izvještaja o utakmici, nije psovao glavnog suca utakmice, da mu je uputio kritiku na suđenje, ali on 
nikakve psovke nije čuo, niti su one bile izrečene. Gospodin Mario MLINARID se osvrnuo i na suđenje 
utakmice i dao je svoj komentar na suđenje, ali taj dio razgovora nije od odlučnog značaja za ocjenu 
Komisija za žalbe veterana ZNS u pogledu prekršaja za koji su kažnjeni žalitelji i za ocjenu osnovanosti 
Žalbi žalitelja, pa se isti nede opisati o ovoj Odluci. Vezano za Odluku o kazni, radi vrijeđanja glavnog suca 
utakmice, Komisija za žalbe veterana ZNS drži da je svako uvrjedljivo ponašanje, a posebno vrijeđanje 
sudaca utakmice neprilično, neprimjereno i nesportsko, pa u tom dijelu Komisija za žalbe veterana ZNS 
drži da de kazna zabrane igranja na dvije prvenstvene utakmice biti primjerena počinjenom prekršaju, to 



iz razloga jer je gospodin Dragan PREDOJEVIĆ izrazio iskreno kajanje i žaljenje za počinjeni prijestup. 
Gospodin Dragan PREDOJEVIĆ do sada nije kažnjavan, ovo mu je prvi prekršaj, pa Komisija za žalbe 
veterana ZNS drži da de se izrečenom kaznom u odnosu istoga, postidi svrha kažnjavanja, te da isti 
ubudude nede činiti bilo kakve druge, iste ili slične prekršaje. Vezano za odluku Komisije za žalbe 
veterana ZNS, kojom se gospodin Saša ŠPOLJARIĆ predstavnik VNK Zapruđe, oslobađa od odgovornosti 
za prekršaj opisan u Odluci Disciplinskog suca veterana ZNS, „radi psovanja glavnog suca utakmice, 
poslije završetka utakmice, u službenim prostorijama, prilikom pisanja Zapisnika o utakmici i Izvještaja o 
utakmici“, ističe se slijedede: Prije svega, gospodin Saša ŠPOLJARIĆ je u svojoj Žalbi i na održanom 
ročištu, u nekoliko navrata naglasio da on ni na koji način nije psovao glavnog suca utakmice, taj navod 
gospodina Saše ŠPOLJARIĆA u telefonskom razgovoru s predsjednikom Komisije za žalbe veterana ZNS, 
potvrdio je i gospodin Mario MLINARID, voditelj VNK Sava. U telefonskom razgovoru, koji je obavljen s 
gospodinom Ivorom FIRMOM, isti je predsjedniku Komisije za žalbe veterana ZNS istaknuo da u cijelosti 
ostaje kod Izvještaja o utakmici i da nema ništa novo za dodati, a na posebno pitanje predsjednika 
Komisije za žalbe veterana ZNS je li se dogodilo još nešto što nije opisano u Izvještaju o utakmici, isti je 
izričito rekao da se ništa nije dogodilo, osim onoga što je opisano u Izvještaju o utakmici. Temeljem 
izvedenih dokaza Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da gospodin Saša ŠPOLJARIĆ predstavnik VNK 
Zapruđe, ne može biti odgovoran za prekršaj za koji je proglašen krivim i koji je opisan u Odluci 
Disciplinskog suca veterana ZNS, „radi psovanja glavnog suca utakmice, poslije završetka utakmice, u 
službenim prostorijama, prilikom pisanja Zapisnika o utakmici i Izvještaja o utakmici“, iz razloga jer se iz 
izreke Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS, ne može zaključiti da je gospodin Saša ŠPOLJARIĆ 
glavnom sucu utakmice uputio bilo kakvu psovku ili neprimjerenu riječ, koja bi bila kažnjiva sukladno 
odredbama Disciplinskog pravilnika veterana ZNS. Naime, da bi netko mogao biti kažnjen za bilo kakvo 
ponašanje, koje je Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS opisano kao kažnjivo, radnja izvršenja 
počinjenog prekršaja, treba biti jasno opisana, kao primjerice kod gospodin Dragana PREDOJEVIĆA. Opis 
u Izvještaju o utakmici u kojem se navodi da je gospodin Saša ŠPOLJARIĆ „psovao suca utakmice“, a bez 
navođenja konkretnih riječi psovki, uvreda ili drugih riječi koje bi po svojoj naravi, predstavljale 
psovanje, vrijeđanje ili bilo kakvo drugo kažnjivo ponašanje, nema obilježja prekršaja, jer isti nije opisan, 
a niti je potvrđen u telefonskom razgovoru s gospodin Marijom MLINARIDEM, voditeljem VNK Sava i 
gospodinom Ivorom FIRMOM, glavnim sucem utakmice. Slijedom navedenog, Komisija za žalbe 
veterana ZNS je u odnosu na gospodina Dragana PREDOJEVIĆA, preinačila odluku Disciplinskog suca 
veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIDA, u odnosu na Odluku o kazni, te je gospodina Dragana 
PREDOJEVIĆA, za počinjeni prekršaj kaznila zabranom igranja dvije prvenstvene utakmice. U odnosu na 
predstavnika VNK Zapruđe, gospodina Sašu ŠPOLJARIĆA, Komisija za žalbe veterana ZNS preinačila je 
odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, te je gospodina Sašu ŠPOLJARIĆA oslobodila od odgovornosti za 
počinjeni prekršaj, a kako je to odlučeno u izreci ove odluke. 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS: 
 
 
 

Josip RELJIĆ, predsjednik 
(josip.reljic1@gmail.com) 

(098 1644538) 



Predmet: Žalba 
- Marko NIKOLIĆ (1088439) - igrač VNK Kašina (Kašina); 

 
Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJIĆ – predsjednik, Marijan BELANČIĆ - član, 

Branimir ERJAVAC – član, sukladno odredbi članka 15, Propozicije natjecanja, Komisija za veterane 
ZNS, sezona 2022-2023, a u skladu s odredbama članka 111, Disciplinskog pravilnika veterana ZNS i 
članka 75, Pravilnika o nogometnim natjecanjima, odlučujudi o Žalbi gospodina Marka NIKOLIĆA 
(1088439) igrača VNK Kašina (Kašina) na prvenstvenoj utakmici VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK 
Kašina (Kašina) (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 11. kolo, 20. ožujka 2023. 
godine, 17:00 h), na sjednici održanoj dana 14. travnja 2023. godine, donijela je sljededu: 
 

O  D  L  U  K  U 
1. Prihvada se Žalba gospodina Marka NIKOLIĆA igrača VNK Kašina na Odluku Disciplinskog suca 

veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIDA od 24. ožujka 2023. godine, objavljenoj u Glasnik 5 
(2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 25. ožujka 2023. godine, na prvenstvenoj utakmici VNK 
Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina) (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. 
liga skupina B, 11. kolo, 20. ožujka 2023. godine, 17:00 h), na način da se gospodin Marko 
NIKOLIĆ igrač VNK Kašina oslobađa od odgovornosti za dio prekršaja opisanog u Odluci 
Disciplinskog suca veterana ZNS, „da je u 64. minuti utakmice namjerno udario laktom 
suparničkog igrača u lice“, dok se za dio prekršaja opisan u Odluci Disciplinskog suca veterana 
ZNS da je „nakon isključenja vrijeđao glavnog suca utakmice riječima: „ Jebem ti mater“ i riječima 
„Nedete više nikada suditi“, gospodin Marko NIKOLIĆ, kažnjava kaznom zabrane igranja na 3 (tri) 
prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 53,09 € (pedeset i tri eura i devet centa) 
(Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2, članak 53). 

 
O B R A Z L O Ž E N J E 

Dana 20. ožujka 2023. godine, odigrana je prvenstvena utakmica VNK Povjerenici Dinamo 
(Zagreb) - VNK Kašina (Kašina) (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga skupina B, 11. kolo, 20. 
ožujka 2023. godine, 17:00 h). Disciplinski sudac veterana ZNS, svojom Odlukom od 24. ožujka 2023. 
godine, koja je objavljena u Glasnik 5 (2023) ZNS, Komisija veterana od 25. ožujka 2023. godine, donio 
je Odluku o kažnjavanju gospodina Marka NIKOLIĆA, igrača VNK Kašina na prvenstvenoj utakmici VNK 
Povjerenici Dinamo (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina) (igralište GNK Dinamo, Zagreb, Maksimir, 1. liga 
skupina B, 11. kolo, 20. ožujka 2023. godine, 17:00 h), radi namjernog udaranja laktom suparničkog 
igrača u lice, u 64. minuti utakmice, te da je nakon isključenja vrijeđao glavnog suca utakmice riječima: 
„Jebem ti mater, nedete više nikada suditi“, (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2, 
članak 53). Na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, Žalbu je uložio gospodin Marko NIKOLIĆ, igrač 
VNK Kašina. U svojoj Žalbi, žalitelj u bitnom ističe da je sve što piše u Izvještaju o utakmici točno. Drži da 
je kazna primjerena učinjenome i smatra da Disciplinski sudac veterana ZNS nije ništa pogriješio prilikom 
izricanja kazne, ali se žali na visinu izrečene kazne. Ističe da, na žalost nije u stanju vratiti vrijeme, jer da 
je to mogude, navedeni događaj se sigurno ne bi dogodio. Nakon prespavane nodi, prvo se javio svojem 
voditelju, gospodinu Josipu CEROVCU i ispričao radi učinjenog. Nazvao je glavnog suca utakmice i 
suparničkog igrača, te im se iskreno ispričao za počinjeno, a što su navedeni i posvjedočili na održanom 
ročištu. Ističe da nikada u dosadašnjoj karijeri, nije bio isključen, a žuti karton je dobio samo jednom, 
radi otezanja igre. Ističe da ga je stid i da mu je žao zbog svega što se dogodilo. Navodi da je bio 
posramljen i izuzetno ljut na samog sebe. Bilo mu je neugodno, ne samo zbog sudaca i igrača, nego i 
zbog nekoliko gledatelja i djece koja su to vidjela, posebno mu je žao zbog njih, jer im nije dao pravi 
primjer. Svjestan je svoje greške koja se sigurno više nede ponoviti, te de ubudude dobro promisliti kako 
de se ponašati na igralištu. Komisija za žalbe veterana ZNS prije donošenja Odluke, održala je ročište 
dana 14. travnja 2023. godine, na koje u pozvani: gospodin Marko NIKOLIĆ, gospodin Josip CEROVEC 
(voditelj VNK Kašina), gospodin Damir ŽIGROVID (voditelj VNK Povjerenici Dinamo), gospodin Pavao 
KRALJ (igrač - veteran VNK Povjerenici Dinamo) i gospodin Ammar AL ISSA, glavni sudac utakmice. Na 
ročište su pristupili svi pozvani, osim gospodina Josipa CEROVCA, koji je ispričao svoj nedolazak. Na 



održanom ročištu, gospodin Marko NIKOLIĆ, uglavnom se još jednom ispričao svim nazočnima za svoje 
ponašanje na utakmici, a posebno se ispričao gospodin Pavlu KRALJU i gospodinu Ammaru AL ISSA, zbog 
počinjenog prekršaja i upudenih riječi, nekoliko puta je izrazio iskreno kajanje i žaljenje i ponovio je da se 
ništa slično više nede ponoviti, međutim naglasio je, da zaista nije namjerno udario laktom u lice 
suparničkog igrača i da to nikada ne bi napravio, da je bio ponesen inercijom dok je lovio loptu nakon 
izvedenog kornera. Upudene isprike prihvatili su gospodin Pavao KRALJ i gospodin Ammar AL ISSA, te su 
podržali Žalbu gospodina Marka NIKOLIĆA, na način da su izjavili da se isti ne bi protivili, ukoliko bi 
kazna igraču Marku NIKOLIĆU bila smanjena jer smatraju da su upudene isprike zaista iskrene i 
dobronamjerne. Iz iskaza gospodin Marka NIKOLIĆA i gospodina Pavla KRALJA, nije nedvojbeno 
utvrđeno da je gospodin Marko NIKOLIĆ namjerno udario suparničkog igrača, niti za takvo nešto nema 
nedvojbenih dokaza, tim više što je gospodin Marko NIKOLIĆ više puta izjavio da nije namjerno udario 
suparničkog igrača, pa je Komisija za žalbe veterana ZNS gospodina Marka NIKOLIĆA oslobodila od 
odgovornosti za ovaj prekršaj. Vezano za Odluku o kazni radi vrijeđanja glavnog suca utakmice, Komisija 
za žalbe veterana ZNS drži da je svako uvrjedljivo ponašanje, a posebno vrijeđanje sudaca utakmice 
neprilično, neprimjereno i nesportsko, pa u tom dijelu Komisija za žalbe veterana ZNS drži da de kazna 
zabrane igranje 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčana kazna u iznosu od 53,09 € (pedeset i tri eura i 
devet centa), biti primjerena počinjenom prekršaju. Naime, gospodin Marko NIKOLIĆ je izrazio zaista 
iskreno kajanje i žaljenje za počinjeni prijestup, do sada nikada nije bio kažnjavan i ovo mu je prvi 
prijestup, pa Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da de se izrečenom kaznom u odnosu istoga postidi 
svrha kažnjavanja. Temeljem iznesenog Komisija za žalbe veterana ZNS sukladno odredbi Disciplinski 
pravilnik veterana ZNS, članak 153, stavak 1, koji se primjenjuje u ovom slučaju, preinačila je odluku 
Disciplinskog suca veterana ZNS, te je odlučila kao u izreci. 
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